



# 人参、帝王蟹有机会免费吃 洗被套、找月嫂也能搞定 淘宝“双十二”主推生活服务

“上周网友们血拼的“黑色星期五包裹”还没发货，“双十二”促销也开始开场。也许是考虑到“双十一”和“黑色星期五”已经透支了网友太多的银子，昨天淘宝公布的“双十二”玩法不拼价格，而是主推包括钟点工、上门洗衣服、免费试吃等生活服务。如果您还没有尝试过通过淘宝洗被套、找月嫂、请法律顾问，甚至是想让美女叫早，都可以在这个“双十二”体验一把。

记者 孙美星



漫画 章丽珍

## 吃货们看过来 5万个免费试吃机会可抢

今年淘宝“双十二”活动主打“生活新体验”，将推出一系列体验式商品和服务。

吃货要关注了，今年有超过2万家店铺参加“双十二”。从现在起到12月12日大促当天，将通过手机淘宝送出5万份免费试吃机会，包括帝王蟹、智利牛油果、智利车厘子、茅台、红酒、人参、燕窝、天麻、老普洱、羊肉、米、炮弹芋头等。活动期间，用户逛手机淘宝时，可能“掉下宝箱”，打开宝箱获得¥0.01元购买试吃品的资格。“双十二”活动期间，还有120个县县长和1000村支书将上线叫卖土特产。

## 懒人们看过来 9.9元洗四件套和羽绒被

懒人们的最爱自然是保洁、在线洗衣等生活类服务。在12月12日当天，全国5万懒人将享受到快递免费上门服务将大衣直接送达洗衣工厂干洗的服务。其中，宁波网友能参与的是，价格在10元以内，清洗床上用品四件套或羽绒被的活动。根据卖家的介绍，要清洗的被子或被套可以通过快递寄出，在工厂化的洗衣厂里清洗干净后会通过快递寄

回。此外，家电维修、私人律师服务、月嫂保姆、数码家电维修服务、汽车服务、驾校报名，以及宠物服务、鲜花定制、鲜花表白、陪跑步等服务，在“双十二”这天也有特别优惠，价格最低是5元起。此次“双十二”，宁波网友还有机会预约单价在3000元以内的金牌月嫂，不过能不能凑上月嫂的档期可能要靠运气了。

## 追星族看过来 与林志玲约会、跟林丹学打球

据了解，淘宝还要在“双十二”搞一场慈善拍卖，拍品包括林志玲约会、跟林丹学打羽毛球、去现场观看奥斯卡颁奖盛典等，12月12日零时开拍，起拍价最低只要1元，所得收入将用于公益事业。

此次慈善拍卖，林丹拿出的拍品是“亲自指导打球并送签名款礼盒”，起拍价1000元。昨天下午记者在淘宝看到，目前已经有1人

报名。林志玲拿出一次“15分钟私会特权”参加拍卖，起拍价是1212元，昨天下午还没人报名，不过围观已有17000多人。

参与第87届奥斯卡颁奖典礼起拍价是9999元。买家不但可以参加颁奖典礼，见到众多世界电影大咖，并且有专业人士给您建议，享受参典礼仪、着装设计、颁奖流程讲解等一系列服务。

## 剁手族看过来 130个顶级代工厂推独家好货

商品方面，“双十二”当天将有130个顶级品牌代工厂的商品推出，包括百货大厂“顺祥陶瓷”——钓鱼台国宾馆用瓷和摩洛哥皇室御用陶瓷；家纺大厂“郎氏”——设计师是曾为丹麦王妃、贝克汉姆、希拉里的私人设计师顾问；服饰大厂“富春江织造”——BURBERRY、CK、

GERRY BEBER等国外大牌的毛针织原料供货方；灯饰大厂——供应给鸟巢、国家博物馆、迪拜七星级酒店等。

此外，还有150个有态度的个性设计师推出原创潮品。如独立个性设计师邱梓豪，范冰冰御用设计师卜柯文等，都为淘宝用户带来2014新款服饰。

## 低头族看过来 手机淘宝最快9秒可完成购物

今年“双十二”的主战场，将转移到手机上。阿里数据显示，手机淘宝日均活跃用户已超8000万。在天猫“双十一”淘宝当天571亿元的成交额中，移动成交额达到243亿元。

在即将来临的12·12，消费者不用担心因为手机配置而影响消费生活体验。阿

里无线技术总监南天透露，手机淘宝不仅可快速适配iPhone6、AndroidL等新机型新系统手机，还支持200多款低配的Android机进行应用。在所有的主流机型下，消费者打开手机淘宝用户端都可实现“秒开”。消费者从完成首页加载、搜索、购物车、下单、支付，最快9秒就可完成。

## 王老吉诉加多宝虚假宣传案宣判 加多宝被判赔偿300万元

备受关注的王老吉诉加多宝虚假宣传案3日在北京三中法院公开宣判。法院判决加多宝方面立即停止使用含有“加多宝凉茶连续7年荣获‘中国饮料第一罐’”等用语的广告，在指定媒体上连续七日刊登声明以消除影响，并且赔偿王老吉方面300万元。

今年6月，北京市三中院受理此案。原告广药集团、王老吉大健康公司共同起诉称，被告加多宝（中国）公司、广东加多宝公司在店堂告示、电视媒体、户内户外媒体、报纸杂志、互联网及产品包装等各类途径，发布、传播“加多宝凉茶连续7年荣获‘中国饮料第一罐’”“加多宝凉茶荣获中国罐装饮料市场‘七连冠’”以及近似的广告内容，侵犯了王老吉凉茶的商品声誉，构成虚假宣传，给原告造成影响，为此请求法院判令加多宝公司赔偿经济损失2000万元及合

理维权费用100万元。对于起诉，被告加多宝方面辩称，涉案广告并未给原告造成直接损害，加多宝方面连续多年使用王氏后人授权的凉茶秘方和生产红色罐体凉茶产品，享有合法权利，不同意原告的诉讼请求。法院审理后认为，相关机构出具的2007年至2011年《统计调查信息证明》中显示获得全国罐装饮料市场销售额第一名的是加多宝集团生产的王老吉牌凉茶，涉案广告语将《统计调查信息证明》内容进行人为选择编排后表达为“加多宝凉茶连续7年荣获中国饮料第一罐”等，这里的“加多宝凉茶”如果理解为加多宝品牌的凉茶则与品牌的历史不符，因为加多宝集团在2012年之前使用的是王老吉商标，加多宝品牌是自2012年才开始独立投入使用，并无七年之久，因此，涉案广告语的表述方式不真实。据新华社

## 付了部分货款的家具迟迟不提 时隔3年要求退款退货

商报讯（记者 周雁 通讯员 陈莹）买家具的时候很爽气，一下子订了10来万元的一套家具，但是付了2万元货款后，顾客就消失了，怎么催都不来提货。直到家具店转行了，顾客突然上门来要求全额退款，老板张先生有些想不通了。事情发生在3年前，当时张先生经营某品牌家具。2011年10月7日，顾客叶先生看中了他店里的一套家具。叶先生对张老板说，儿子要结婚了，这是给儿子婚房买的家具，最近还在装修阶段，先付2万元货款，等装修好了再来提货，结清余款。约定的提货时间到了，张老板几次电话联系，叶先生都推说有事，暂时不提。后来张老板再

打电话，叶先生竟然不接了。无奈，张老板用公司发函的形式，给叶先生发过一份函，大致的意思是家具存放的时间过长，再次催促他提货。在催促叶先生提货的这3年时间里，张老板的生意重心也有所转移，家具店暂时不开了，所有的家具都清仓处理。因为联系不上叶先生，他的那套家具只能继续存放在仓库里。今年9月，叶先生出现了，来到原来的家具店，发现张老板的店没了。情急之下他拨打12315热线，要求帮忙寻找张老板。几经周折，市场监管部门终于找到了张老板。张老板的店的确关门了，但他把叶先生的这个单子转到了哥哥手里，这些家具依

旧保存在仓库里。叶先生对处理投诉的工作人员说，要求全额退还2万元货款。对此，张老板说，之前多次联系叶先生，让他早点来提货总是表现出含糊的态度，后来说了店要关门也没什么反应，仓库保管也有人力物力的成本发生，一放3年，这其中发生的成本该怎么计算？调解人员耐心化解矛盾的过程中发现了事情的症结：叶先生迟迟不提货的原因是儿子的婚事吹了，婚不结了，家具自然也不想要了。了解到这一情况后，调解人员心中有了谱，就让双方各让一步。最终家具由张老板留下自行处理，退还叶先生7500元货款，叶先生今后不再就此事向经营者提出异议。

## 股市点评

### 短期可维持顺势而为策略

前市两市大盘共成交5737亿元，收市后两市总成交金额达9148亿元，这是A股史无前例的天量，较之前的次天量7100亿元又多出了2000亿元。成交量的不断刷新揭示场外资金仍在不断入场，市场信心爆棚，牛市氛围愈加浓烈。在市场偏好激变的背景下，蓝筹股的市场中地位和分量发生了重大变化，与题材股板块已经形成了一种主要和次要的关系。在蓝筹股内部，主热点和次热点交相辉映，热门股和补涨股形成轮涨格局。其次，中小盘题材股板块分化严重。然而，不少累计涨幅巨大的题材股已形成波段顶部，后期风险的释放或将会持续相当长一段时间。

大盘连创天价，第三主升浪仍在延续。不过，热门股盘中的震荡加剧，如券商股当日的振幅一般都在10%左右，在趋势未受到破坏时，股价上下落差大是高抛低吸的好机会。但若趋势发生逆转，则个股风险会骤然放大，这一点需提醒一下。后期波段顶部的信号：1.以金融股为代表的热点筑顶回落。2.成交量难于继续保持充沛状况。3.蓝筹股板块出货现象严重。

操作上短期可维持顺势而为的策略，但须随时注意盘口的实际变化，随机应变。

民族证券宁波营业部  
本文仅供参考



## 古镇情怀 ——梦里水乡篇

不可否认我有古镇情结，总觉得古镇就是我的梦境，来到那里我有一种回归的感觉，就想去不同的古镇看看，走走，慢慢品味小镇的怡然生活。

西塘，穿过长长的烟雨走廊，看着对岸临水而居的人们，觉得此时随便一个地方，只要静静地坐下，一切的烦恼也就烟消云散了。西塘是个有着千年历史的吴越古镇，始于唐，盛于明清，是个桥多、弄多、廊棚多的江南水乡。烟雨走廊走到一半，便是有名的“送子来凤桥”，同时并列着两座连在一起的桥。

乌镇（东栅）、西塘、南浔古镇情怀休闲纯玩两日游  
发团时间：周六

价格：458元  
运通旅游报名热线：87651111

报名地址：海曙区新南路536号新海蓝钻8楼

关注微信公众号：浙江运通旅游

QQ群：116159829